| | e— MUNIQUE NICHO INFERIOR DE 0,25

PREGO 8 X 10 C/ CABECA

G RRp===ssssssninnini 24

(COD: 1041)

08

PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 4443) 3,5 X 50 MM *NA COR DO MOVEL ASPECTO FINAL )
( ! M M GIZ DE CORREGAQ CAIXA 11X8 02 w % DADOS INDISPENSAVEIS PARA VALIDADE DESTA GARANTIA
(COD: 4914 - FREIJO) (COD: 4913 - CHUMBO) x x
% 1- FORRE O CHAO COM PAPELAO OU SIMILAR;
, 1 6 — 1 2- INICIE A MONTAGEM SEGUINDO A SEQUENCIA
CAVILHA PINUS (COD: 1064) 8 X 30 MM NUMERICA:
3- VERIFIQUE A RESISTECIA DA PAREDE;
@ Dimm 4- E OBRIGATORIO FIXAR O MODULO A PAREDE;
5- FACAA JUNCAO COM PARAFUSOS UNIAO QUANDO
PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 1104) 3,5 X 14 MM NECESSARIO;
s 6- COLOQUE E REGULE PORTA E PUXADORES;
7- PARA LIMPEZA USE PANO MACIO E SECO;
@ DW O 8 = 8- NAO UTILIZE PRODUTOS ABRASIVOS OU SIMILARES,
~ - 4.5 X 28 MM o ; TAIS COMO: CERA, ALCOOL, DETERGENTES, TINNER,
PARAFUSO CBC UNIAO (COD: 1116) ™ » LUSTRA MOVEIS, ETC.:
~ 9- DEIXE O MOVEL SEM USO POR 24HRS PARA DAR
RIGIDEZ AESTRUTURA,;
10- PRODUTO PARA USO DOMESTICO;
PARAFUSO CBC(COD: 2477)4,8 X 55 MM 11- CUMPRINDO TODOS OS REQUISITOS EXISTENTES
Ferramentas Necessarias (Nao fornecidas) NESSE CERTIFICADO DE GARANTIA, O SEU PRODUTO
0 CANTONEIRA METALICA < < ESTA COBERTO PELA GARANTIA DE 90 DIAS.
I (COD: 1848) O 1 1s s | g . @
<o 55 X 38 X22 MM NE .= b & o 3 | i
o2 - i gz Ny s z g \E
CAPA PLASTICA P/ CANT. g/ g 5 5 g
oL 01 TERMO DE GARANTIA
(COD: 4430) 55 x 40 x 25 MM | Quantidade necesséaria de Montadores - 02 | Indékes indUstria e comércio de méveis garante este produto (por defeitos de fabricagéo), pelo prazo de 90 dias a

partir da data de emissao da nota fiscal de venda do produto ao consumidor.

Nl —IOmMMmMOO >

\ SACHE COLA O 1 AO SOLICITAR ASSISTENCIA INFORME O CODIGO DA PEGA
) (COD: 1020) E O DO REVESTIMENTO; EX: 6154.0190 - 1441
. N° CODIGO DESCRIGAO MEDIDAS | QUANTIDADE | MATERIAL CORES
s (COD: 1059)
P2 01 | 6154.0189 PC PRATELEIRA 220 X 497 X 15 1PC | MDP 15 MM | 1442 - CHUMBO | 1443 - CAMURGA
BUCHA DE PLASTICO 8MM
02 | 6154.201 PC LATERAL DIR 740 X 497 X 15 1PC | MDP 15 MM | 1442 - CHUMBO | 1443 - CAMURGA
y 04 03 | 6154.0188 PC VISTA 218 X 60 X 15 2PC | MDP15MM | 1442 - CHUMBO | 1443 - CAMURGA
MINIFIX PARAFUSO SIMPLES (COD: 1037) 04 | 6154.202 PC LATERAL ESQ 740 X 497 X 15 1PC | MDP 15 MM | 1442 - CHUMBO |43 - CAMURGA
L 04 05 | 6154.0191 PC BASE 250 X 520 X 25 1PC | MDP25MM | 1441-FRENO | 1441 - FRENO
N’
e s
= MINIFIX TAMBOR (COD: 4994) 06 | 6154.0190 PC TAMPO 250 X 535 X 25 1PC | MDP25MM | 1441-FRENO | 1441 - FRELIO
07 | 6154.0187 PC FORRO 245X 760X 03 | 1PG | HDFO3MM | 1442 - CHUMBO |1443 - CAMURGA
4 \
] , ASPECTO EXPLODIDO $
NOTA: A SEPARACAO DOS ACESSORIOS ANTES I

DE INICIAR A MONTAGEM FACILITARA A MESMA.
OS PARAFUSOS E CAVILHAS ESTAO NA ESCALA
REAL. EM CASO DE DUVIDA NA IDENTIFICACAO,
COLOQUE O ACESSORIO SOBRE A IMAGEM.

. /

\_

[ ==&l

AMIGO MONTADOR

SIGA TODAS AS INSTRUCOES DESTE FORMULARIO,
ELAS SAO INDISPENSAVEIS.
LEMBRE-SE: A INDUSTRIA NAO SE RESPONSABILIZA
POR DANOS NA HORA DA MONTAGEM.

Rua Bom Jesus, 08 - Parque Industrial
FONE/FAX: (45) 3286 - 7400
CEP : 85790-000 - capitdo L. Marques - PR
www.indekes.com.br

indékes

COD : 5027 PAG: 01 DE 04

indékes

COD : 5027 PAG: 04 DE 04




3° PASSO 4° PASSO

(o}
o B o . 0 NS PEEAS 02)E 09) FXANDO 0O 04 LN DO
A R S B A SR AIRE 20 N e
1.2 - ENCAIXAR 04 UN DE TAMBOR MINIFIX (K) NA PRATELEIRA PECA (01); ’ ——
(OBSERVACAO: TAMBOR MINIFIX ENCAIXADOS NA PARTE INFERIOR DA PRATELEIRA PECA (01). 1
1.3 - ENCAIXAR 04 UN DE CAVILHA DE MADEIRA (B) 8 X 30 MM NAS VISTAS PECA (03); @m}
1.4 - ENCAIXAR 02 UN DO MINIFIX PARAFUSO SIMPLES (J) NA LATERAL DIR PECA (02); | I ﬁ g
1.5 - ENCAIXAR 02 UN DE CAVILHA DE MADEIRA (B) 8 X 30 MM NA LATERAL DIR PECA (02); D D
1.6 - ENCAIXAR PECAS (01) E (03) NA LATERAL DIR PECA (02) E FIXAR AS VISTAS PECAS (03)
COM 02 UN DO PARAFUSO CBC PHILIPS 3,5 X 50 MM (A); |
1.7 - COM O AUXILIO DE UMA CHAVE PHILIPS APERTAR OS TAMBORES MINIFIX (K) PARA MAIOR ——
FIXACAO COM O MINIFIX PARAFUSO (J);
—
A gmso CBC PHILIPS (COD: 4443) 3,5 X 50 MM 04
\IEQI]B;‘-ATQ/ o B CAVILHA PINUS (COD: 1064) 8 X 30 MM 04 D PARAFUSO CBC UNIAO (COD: 1116) %5 X 28 MM 04
B — A
5° PASSO
5.1 - FIXAR 01 UN DO FORRO PECA (07) COM 24 UN DO PREGO COM CABECA
8 X 10 MM (L). A CADA 100 MM UMA UN DO PREGO DEVE SER FIXADA.
OBS: E INDI(SP)ENSAVEL QUE O MOVEL ESTEJA NO ESQUADRO PARA FIXAR O FORRO.
J @é__ PREGO COM
P — < }-— <« CABECA
@ e o= ] 1 8 X 10 MM (N)
A PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 4443) 3,5 X 50 MM ’J
=—~ 4o/ BB Kl(el!) 0V ® 0 N o
B CAVILHA PINUS (COD: 1064) 8 X 30 MM 1 O i K
—5 1 |~
/ P
J S}\ MINIFIX PARAFUSO SIMPLES (COD: 1037) 02 N - N
K Q | MINIFIX TAMBOR (COD: 1037.2) 04 H |
\— 1l . -
2° PASSO I
ANTES DO ENCAIXE DE CADA CAVILHAS DE MADEIRA (B) PASSAR A COLA SACHE 20G (H). ] e - 1 —
2.1 - ENCAIXAR 02 UN DE CAVILHA DE MADEIRA (B) 8 X 30 MM NA LATERAL ESQ PECA (04); L PREGO 8 X 10 C/ CABEGA (COD: 1041) 24
2.2 - ENCAIXAR 02 UN DO MINIFIX PARAFUSO SIMPLES (J) NA LATERAL ESQ PECA (04); | - B
2.3 - ENCAIXAR A LATERAL ESQ NAS PECAS (01) E (03) FIXANDO COM 02 UN DO PARAFUSO [
CBC PHILIPS 3,5 X 50 MM (A) NAS VISTAS PECAS (03); } r\:‘g/.ﬁé
2.4 - COM O AUXILIO DE UMA CHAVE PHILIPS APERTAR OS TAMBORES MINIFIX (K) PARA MAIOR FIXAGAO COM O MINIFIX PARAFUSO (J); . . -
OBS : E OBRIGATORIO FIXAR 1 UN CANTONEIRA METALICA DE SUPORTE (H). OBS : E OBRIGATORIO FIXAR 1 UN CANTONEIRA METALICA DE SUPORTE (F)
0 1- VERIFICAR A RESISTENCIA DA PAREDE, FURAR COM BROCA 8 MM. NA LATERAL EM QUE FOR UNIDO AO MOVEL JUNTO COM O FORRO (04) EVITANDQO
: B @B 2 - COLOCAR 01 UN DA BUCHA PLASTICA (1) 8 MM. MAIORES DANOS AO MOVEL EM SUA FIXAGAO NA PAREDE.
- \ 3 - FIXAR 01 UN DAS CANTONEIRAS SUPORTE (F) NA LATERAL EM QUE FOR A~
A —_ 4~ POSICIONAR MOVEL E FIXAR APAREDE COM 01 UN PARAFUSO CBC (E) —
4,8 X 55 MM. e ——
A 5- COLOCAR CAPA PLASTICA PARA CANTONEIRA SUPORTE (G). \-/-
; gt W—+
|
N\ \ / 9 3
\ | e
|
|
_ 01 |
E I
- I
S | I
A8, pmmmmn [0 J |
PARAFUSO CBC PHILIPS (COD: 4443) 3,5 X 50 MM | CARGA SUPORTAVEL
E} | O PESO MAXIMO DE CARGA INFORMADO
B CAVILHA PINUS (COD: 1064) 8 X 30 MM 02 A . : SOBRE TODA AREA B CONTATO DA PG
):g ) \\\ @ Dﬂm P/ CANT. |
' \\ PARAFUSO CBC PHILIPS Sxdoxzemm |
J MINIFIX PARAFUSO SIMPLES (COD: 1037) 02 — c S |
\ - indékes F O s K“‘& indékes
_ COD : 5027 PAG: 02 DE 04 PARAFUSO CBC (COD. 47T 48 X55 \2 COD : 5027 PAG: 03 DE 04




	1: 5027 pg01_04
	2: 5027 pg02_03

